# porta cultura ®

## Veranstaltungen The Royal Rockers



#### **Allgemein**

Titel / BezeichnungThe Royal RockersDatum09.05.2025 - 09.05.2025

**Institution** Toms Beer Box

Einzelne Veranstaltungsdaten

• 09.05.2025

**Zeit** 20:00

#### **Beschreibung**

Kurzbeschreibung The Royal Rockers vereinen Rockabilly-Roots, Freundschaft und Leidenschaft. Seit

2024 begeistern sie mit energiegeladenen Konzerten neue wie alte Fans – ein

Revival mit Herz und Geschichte.

Beschreibung Bereits in den 80er Jahren prägten diese vier Musiker die Churer Musikszene in Kult-

Bands wie The Pyros, Vince & The Moondogs und Sculpture. Später rockten sie in Bands wie Breathless, Third Stone from the Sun, Intoxicate, Blududerino und Hampa & The Charms. Vor etwa zwei Jahren sassen Marc und Roland in der Royal Rockers Bar und schwelgten in Erinnerungen an die gute alte Zeit. Die beiden kennen sich seit der Schulzeit und waren damals tief in der Rockabilly-Szene verwurzelt. Da kam ihnen die Idee: Warum nicht noch einmal eine Band gründen? Aber diesmal sollte es «back to the roots» gehen – authentischer Rockabilly, klassische Hits, Neo-Rockabilly im Stil der 80er Jahre und eine Prise Blues. Kurzerhand wurden Renato und Beat ins Boot geholt und The Royal Rockers waren geboren. Ihre ersten Auftritte im Jahr 2024 waren ein voller Erfolg und begeisterten sowohl die Band als auch das Publikum. Es war besonders schön zu sehen, dass sich viele Freunde und Bekannte an die guten alten Zeiten erinnerten oder neu für die Musik interessierten. Die drei Konzerte im Jahr 2024 waren gut besucht und die Energie und Leidenschaft der Royal Rockers machten Lust auf mehr. Die Bandgeschichte ist geprägt von Freundschaft und einer gemeinsamen Leidenschaft für Musik. Die Royal Rockers haben es geschafft, die Magie der Vergangenheit in die Gegenwart zu bringen und sowohl alte als auch neue Fans zu begeistern. Ihre Auftritte sind nicht nur musikalische Highlights, sondern auch emotionale Reisen in die Vergangenheit, die das Publikum mitreissen und begeistern.

Schlagworte Rock'n'Roll, Rockabilly

**Kategorie** Veranstaltung

Art Musikalische Veranstaltungen / Ereignisse

#### **Weitere Informationen**

Standort Toms Beer Box

Preis 10.–

Zielgruppe Offen für alle

#### **Weitere Informationen**

Adresse Toms Beer Box Untere Gasse 11 7000 Chur Schweiz

Orte Chur

Quelle https://www.chur-kultur.ch/de/suche/chur/the-royal-rockers\_ApShYtp

### Verknüpfungen mit geografischen Orten

Siehe auch

Chur / Cuira / Coira / Coire

None